
Справка о результатах  проведения анкетирования 

удовлетворенности школьным питанием  за декабрь 2024 года  

 

В соответствии с планом работы МБОУ «Гимназия №2» с  целью изучения 

уровня удовлетворенности школьным питанием» в период с  12.12.2023  года 

по 22.12.2023 года заместителем директора по учебной работе  Л.Ю. Сенькив 

было  проведено анкетирование обучающихся и родителей обучающихся 

МБОУ «Гимназия №2»  

В анкетировании приняли участие 420  родителей, 480 обучающихся. 

Результаты анкетирования показали следующее: 

Родителям была предложена анкета 

Анкета  для родителей: 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в 

школе? 

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

3.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?  

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

5. Ваши предложения по организации питания в школе 

 

Результаты анкетирования следующие: 

 Да  Нет  Затрудняюсь 

ответить  

Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

 

65% 5% 30% 

Считаете ли Вы рациональным 

организацию горячего питания в 

школе? 

 

75% 3% 22% 

Удовлетворены ли качеством 

приготовления пищи?  

 

80% 5% 15% 



Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием столовой? 

90% 5% 5% 

 В анкетировании приняли участие 720 обучающихся 

Анкета содержала следующие вопросы 

1.Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи?  

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

2. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала? 

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

3. Удовлетворен ли ты графиком питания?  

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

4. Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно для твоего 

здоровья? 

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

5. Твои предложения по организации питания в школе 

 

По результатам анкетирования выявлено следующее 

 

 Да  Нет  Затрудняюсь 

ответить  

Удовлетворен ли ты качеством 

приготовления пищи?  

85% 10% 15% 

Удовлетворен ли ты работой 

обслуживающего персонала? 

90% 5% 5% 

Удовлетворен ли ты графиком 

питания?   

80% 5% 15% 

Считаешь ли ты, что горячее питание 

в школе важно для твоего здоровья? 

 

95% 0% 5% 

При анализе предложений родителей и обучающихся отмечено следующее: 

-не всегда пища после накрытия остается горячей; 

-необходимо исключить из питания блюда, которые не едят дети, заменить 

их аналогичными по пищевой ценности. 

 

Выводы и рекомендации: 



1. Усилить контроль за качеством накрытия столов т.к. имеются частичные 

случаи накрытия, когда блюда подаются  теплыми, но негорячими. 

2. Продолжить с обучающимися  разъяснительную работу по правильному и 

безопасному питанию.  

 

Справку составила Л.Ю. Сенькив, 

заместитель директора по учебной работе, 

ответственная за организацию горячего питания. 

 

____________________________ Л.Ю. Сенькив 

20 января 2024  года  
 

 


